

JUDEȚUL BACĂU  
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COMĂNEȘTI

Proces-verbal

încheiat astăzi 23.02.2021 în ședința ordinară  
a Consiliului Local al orașului Comănești

Convocarea consilierilor s-a făcut prin Dispoziția nr. 113/16.02.2021, făcându-li-se cunoscută ordinea de zi prin adresa nr. 25639/17.02.2021.

Se face prezența. Sunt prezenți 17 consilieri . Domnii consilieri locali Lazăr Costică și dl Tomița Ardeleanu sunt prezenți prin intermediul online. Fiind întrunită majoritatea, lucrările ședinței pot începe.

Se dă cuvântul dlui Președinte de ședință pentru a da citire ordinii de zi.

Dl Președinte de ședință- Șopârtoc Teofil Cristinel: - înainte de a începe, supunem la vot procesul verbal al ședinței din data de 21.01.2021. Se aprobă în unanimitate.

Dl Președinte de ședință, Șopârtoc Teofil Cristinel, dă citire ordinii de zi:

1. Depunerea jurământului domnului consilier local Anastasiu Constantin.

Dna Secretar General Daniela Chirilă dă citire – Încheiere - Ședința din Camera de Consiliu a Judecătorei Moinești din data de 29.01.2021, ramasă definitivă la data de 09.02.2021 – Dosar nr. 305/260/2021 privind validarea mandatului de consilier local al dlui Anastasiu Constantin din cadrul Consiliului Local al orașului Comănești.

Dl consilier local Anastasiu Constantin depune jurământul.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 167/06.11.2020 privind organizarea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate.

Dl Președinte de ședință Șopârtoc Teofil Cristinel: Acest proiect de hotărâre are legătură cu depunerea jurământului dlui Anastasiu Constantin.

Materialele au fost la comisii. Dl Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot. Se aprobă proiectul de hotărâre în unanimitate .

3. Proiect de hotărâre privind avizare PUZ – construire spălătorie auto self service cu caracter provizoriu, în orașul Comănești, str Republicii, DN 12A – zona gară km 73+850, jud Bacău.

Dl Președinte de ședință Șopârtoc Teofil Cristinel: Materialele au fost la comisii. Dl Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot. Se aprobă proiectul de hotărâre în unanimitate .

4. Proiect de hotărâre privind contracte de concesiuni și închirieri terenuri.

Dl consilier local Darie Irinel prezintă concesiuni și închirieri, pe anexe.

Anexa 1 Încheiere contract de concesiune teren – prin schimbarea beneficiarilor

- SC ALIARAD SRL/ Lupeș Silviu, Lupeș Adriana Mihaela/21,5mp/ Republicii/ garaj

-Anexa 2-Întocmire acte adiționale la contracte de concesiune existente

